



PREFEITURA MUNICIPAL DE PRATINHA

CNPJ: 18.585.570/0001-56 - Rua Pedro Paulo dos Santos, nº 45 - Centro

CEP: 38960-000 - Pratinha- MG

EXTRATO DE ATA

PROCESSO Nº 062/2025 PREGÃO ELETRÔNICO Nº 019/2025

ATAS: N° 040/2025 - 041/2025 - 042/2025 - 043/2025 - 044/2025

OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE MATERIAL ESPORTIVO DESTINADO A SUPRIR AS NECESSIDADES DA REDE MUNICIPAL DE ENSINO DO MUNICÍPIO DE PRATINHA-MG E ATENDER ÀS DEMANDAS DO FUNDO MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AO PATRIMÔNIO CULTURAL (FUMPAC), E DEPARTAMENTO DE TURISMO, ESPORTE E LAZER.

DATA DAS ATA: 05/06/2025

CONTRATANTE: Município de Pratinha- Prefeitura Municipal

CONTRATADA: E S NEVES INSTRUMENTOS MUSICAIS, com valor global R\$ 942,00 (novecentos e quarenta e dois

reais)

CONTRATADA: INDUSTRIA DE BOLAS TITÃ, valor R\$ 15.750,20 (quinze mil setecentos e cinquenta reais e vinte

centavos).

CONTRATADA: TREVENZA SOLUCOES, com valor R\$ 5.044,10 (cinco mil e quarenta e quatro reais e dez centavos) CONTRATADA: 100 ETIQUETAS CALCADOS E SPORTS, valor R\$ 45.857,15 (quarenta e cinco mil e oitocentos e

cinquenta e sete reais e quinze centavos)

CONTRATADA: HME COMERCIO E DISTRIBUICAO DE DESCARTAVEIS, valor R\$ 3.130,00 (três mil e conto e trinta

reais)

Valor Total do Processo: R\$ 70.723,45 (setenta mil e setecentos e vinte e três reais e quarenta e cinco centavos)

VIGÊNCIA: de 05 de junho de 2025 a 05 de junho de 2026

Pratinha-MG, 05 de junho de 2025.

CONTRATANTE:

MUNICÍPIO DE PRATINHA/MG Wellington José Carneiro PREFEITO MUNICIPAL